

滨州日报



滨州网手机客户端

滨州网网址：www.binzhouw.com

电子邮箱：bzrb@163.com

习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上强调 守初心 担使命 找差距 抓落实 确保主题教育取得扎扎实实的成效

李克强栗战书汪洋赵乐际韩正出席 王沪宁讲话

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，要牢牢把握守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，牢牢把握深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚干净担当的政治品格、团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗的根本任务，努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的具体目标，确保这次主题教育取得扎扎实实的成效。

开展这次主题教育，是用新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要，是推进新时代党的建设的迫切需要，是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要，是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。

各地区各部门各单位要坚持围绕中心、服务大局，把开展主题教育同完成改革发展稳定各项任务结合起来，同做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作结合起来，同党中央部署正在做的事结合起来，使党员干部焕发出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成果。要力戒形式主义、官僚主义，教育引导党员干部树立正确政绩观，真抓实干、转变作风。主题教育本身要注重实际效果，解决实质问题。



5月31日，“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。新华社发

新华社北京5月31日电 “不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议31日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调，为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是中国共产党人的初心和使命，是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，要牢牢把握守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，牢牢把握深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚干净担当的政治品格、团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗的根本任务，努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的具体目标，确保这次主题教育取得扎扎实实的成效。

大党员干部自觉践行党的根本宗旨，把群众观点、群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上，着力解决群众最关心最现实的利益问题，不断增强人民群众对党的信任和信心，筑牢长期执政最可靠的阶级基础和群众根基；就是要教育引导广大党员干部发扬革命传统和优良作风，团结带领人民把党的十九大绘就的宏伟蓝图一步一步变为美好现实。习近平强调，党中央对这次主题教育的总要求、目标任务、方法步骤作出了明确规定，要准确把握党中央精神，结合本地区本部门本单位实际，对准目标，积极推进，确保取得预期效果。习近平指出，“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，是根据新时

代党的建设任务、针对党内存在的突出问题、结合这次主题教育的特点提出来的。守初心，就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，以坚定的理想信念守初心，牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标，时刻不忘我们党来自人民、根植人民，永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦。担使命，就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命，勇于担当负责，积极主动作为，保持斗争精神，敢于直面风险挑战，以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气，战胜前进道路上的一切艰难险阻。找差距，就是要对照新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署，对照党章党规，对照人民群众新期待，对照先进典型、身边榜样，坚持高标准、严要求，有的放矢进行整改。抓落实，就是要把新时代中国特色社会主义思想转化为推进改革发展稳定和党的建设各项工作的实际行动，把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动，力戒形式主义、官僚主义，推动党的路线方针政策落地生根，推动解决人民群众反映强烈的突出问题，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。“守初心、担使命，找差距、抓落实”是一个相互联系的整体，要全面把握，贯穿主题教育全过程。

习近平指出，各地区各部门各单位要结合实际，创造性开展工作，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程，努力取得最好成效。要强化理论武装，深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育，聚焦解决思想根源问题，自觉对表对标，增强学习教育针对性、实效性、感染力。要教育引导广大党员干部了解民情、掌握实情，搞清楚问题是什么、症结在哪里，拿出破解难题的实招、硬招。要教育引导党员干部以刀刃向内的自我革命精神，广泛听取意见，认真检视反思，把问题找实、把根源挖深，明确努力方向和改进措施，切实把问题解决好。（下转第二版）

我市组织赴珠三角招商活动圆满结束

签约项目12个 合同额190亿元

滨州日报/滨州网讯（记者 裴庆力 报道）为落实省委铝业高质量发展专题会议精神，落实省市新旧动能转换、“双招双引”重大部署，进一步扩大世界高端铝业峰会影响，助推滨州打造世界高端铝业基地，5月31日，2019珠三角滨州高端铝业精准对接洽谈会在广东省佛山市举行。市委副书记、市长宇向东致辞，广东省有色金属学会副理事长、滨州市高端铝业产业集群专家委员会主任卢继延出席，市政府秘书长王进东主持洽谈会。宇向东在致辞中说，当前，滨州正在倾力打造世界高端铝业基地，推动滨州铝业立足山东、冲出中国、走向世界。为此，滨州市委、市政府出台了打造世界高端铝业基地若干政策，在园区建设、要素保障、人才培养、品牌创建等方面加大支持力度，全力推动“产业链、价值链、供应链”完善提升；积极建设以魏桥国科(滨州)研究院、集群式技术创新中心、渤海先进技术研究院为主体的

“渤海科创城”，全面激发创新活力；持续打造“中国铝谷”服务平台，深入推进“一次办好”“一网通办”，加快实施“拿地即开工”和“标准地、标准厂房”供应等新模式，为铝产业发展提供全方位的一流服务。佛山是具有全球影响力的先进制造业基地，是全国最具经济实力和活力的地区之一，机械制造、金属加工等传统优势突出。特别是在加快铝产业高质量发展方面，不仅是我们的榜样，更是加强对接、增进合作的重要伙伴。我们热切期盼能与佛山铝业共享机遇、共商合作，在铝产业发展大潮中抢占制高点，开创创新未来。他希望并欢迎与会嘉宾到滨州投资兴业，滨州市委、市政府将竭诚做好服务保障，努力提供一流营商环境，让大家放心创业、舒心生活！卢继延在洽谈会上致辞表示，世界铝业看中国，中国铝业看滨州。滨州铝工业的地位在我国举足轻重。而佛山是我国铝加工建筑型材产业的发

市领导“六一”慰问暖童心

滨州日报/滨州网讯（记者 李淑霞 通讯员 孙解珍 报道）5月31日，“六一”儿童节来临之际，市委副书记张凯到滨城区清怡小学走访慰问，向孩子们送上节日的祝福。张凯一行参观了学校的书画展厅和学生阅览室，与同学们互动交流，询问他们的学习情况，并向该校师生赠送教体用品和慰问金。其间，观看了学校民乐团演奏的《红色娘子军》，和学生们齐唱《歌唱祖国》。张凯肯定了清怡小学美以养

全省推进乡村振兴暨脱贫攻坚现场会议总结交流阶段视频会议召开

我市组织收听收看

滨州日报/滨州网讯（记者 孙文杰 报道）6月2日下午，我市组织收听收看全省推进乡村振兴暨脱贫攻坚现场会议总结交流阶段视频会议。市委副书记张凯参加。全省推进乡村振兴暨脱贫攻坚现场会议6月1日至2日在临沂举行，会议深入贯彻落实习近平总书记关于乡村振兴、脱贫攻坚工作重要指示要求和党中央决策部署，唱响“担当作为、狠抓落实”主旋律，坚持实事求是，从实际出发，对打造乡村振兴齐鲁样板和坚决打赢打好脱贫攻坚战进行再动员、再推进。会议强调，打造乡村振兴齐鲁样板，打赢打好脱贫攻坚战，当前要着力解决好基层党组织作用发挥不够问题，规划“空白”“悬空”问

切实减少“奇葩”证明、循环证明、重复证明、无谓证明，方便群众和企业办事

我市开展“证明材料不用跑”改革



滨州日报/滨州网讯（记者 李伟伟 通讯员 崔振兴 董晓菲 报道）近日，市政府办公室下发关于《滨州市“证明材料不用跑”改革实施方案》通知，要求各级各部门按照方案要求，抓好贯彻落实。开展“证明材料不用跑”改革，是

市委、市政府落实中央和省深化“放管服”改革，持续推进减证便民、惠企利民的一项重要举措，也是优化营商环境、建设“富强滨州”的内在要求。“证明材料不用跑”改革将围绕直接面向群众和企业、依申请办理的政务服务、公共服务事项，从实际出发，不断创新证明事项办理方式，探索开展以工作人员跑证明代替公民、法人或其他组织跑证明为主要内容的“证明材料不用跑”改革，切实减少“奇葩”证明、循环证明、重复证明、无谓证明，方便群众和企业办事，建设人民满意的服务型政府。《方案》的制订坚持了问题导向、合法合规、高效便民、协同配合、循

序渐进的原则。《方案》中指出，本项改革所指“证明材料”是指公民、法人或其他组织在依法向行政机关或经法律法规授权的具有公共管理或服务职能的组织（以下统称“行政机关”）申请办理行政许可、行政确认、行政给付、行政登记等政务服务或公共服务事项时，行政机关要求提供的，公民、法人或其他组织未持有的，由有权机关或其他机构出具的，用以描述客观事实或表明符合特定条件的有关材料。身份证、学生证、营业执照、驾驶证、户口本、结婚证、学历学位证书、生效裁判文书、公证书等公民、法人或其他组织已持

责任编辑 王辉 程海莉